各位

会 社 名代 表 者

者代表取締役社長兼COO西 山 隆 一 郎(コード番号:9024 東証プライム市場)先執行役員広報部長多 々 良 嘉 浩(TEL:03-6709-3112)

株式会社西武ホールディングス

問合せ先

「統合報告書 2024」発行のお知らせ

この度当社は、下記のとおり「統合報告書2024」を発行いたしました。

当社では、ステークホルダーの皆さまに西武グループが提供する経済的価値および社会的価値と、 その価値創造ストーリーを分かりやすくお伝えし、西武グループの中長期的な企業価値をご理解いた だくためのコミュニケーションツールとして統合報告書を発行しております。

今年度の統合報告書は、西武グループの目指す姿、提供価値、マテリアリティ(重要テーマ)と紐づいた実行戦略について、経営陣や従業員のメッセージを多く掲載するなど、ステークホルダーの皆さまにより具体的にご理解いただくことを意識した内容といたしました。また、5月に発表した長期戦略・中期経営計画の策定過程における取り組みと今後の戦略の実行・実現をテーマとした社外取締役による鼎談の内容を掲載するなど、企業価値向上の基盤となるコーポレート・ガバナンスに関する記載も拡充いたしました。

今後も、適時・適切かつ積極的な情報開示、幅広いステークホルダーの皆さまとの対話を通じて企業価値の向上に努めてまいります。

記

- 1. 発行日 2024年9月30日(月)
- 2. 公表場所 当社 Web サイト
- 3. 主な内容
 - ・西武グループの提供価値
 - CEO メッセージ、価値創造プロセス、マテリアリティ
 - •長期戦略
 - COO メッセージ、社外取締役鼎談、事業戦略、資本戦略
 - ・ガバナンス
 - コーポレート・ガバナンス、リスクマネジメント、 人権の尊重・調達に関する取り組み
 - 企業データ

※「統合報告書 2024」は、以下よりご覧いただけます。 https://www.seibuholdings.co.jp/ir/ir_material/annual/



価値創造プロセス



長期戦略



社外取締役鼎談

以上